

Ключевые преподаватели годового курса по программе

«Организация управления проектами капитального строительства»



Колосова Елена Валерьевна - руководитель программы

Директор по развитию ООО «К4», кандидат технических наук

Профессионально занимается вопросами эффективного управления сложными проектами строительства, ПИР и НИОКР в атомной, тепловой и гидроэнергетике, нефтегазовой промышленности, химии и нефтехимии, на транспорте и в гражданском строительстве с 1993 г. Обладает разносторонним опытом создания, развития и привнесения в практику

работы компаний методов и средств управления проектами, программами и портфелями проектов. Разработчик авторских методологических курсов по управлению проектами, ориентированных на руководителей организаций. Автор более 30 публикаций по данной тематике. В последние три года является куратором тематики по разработке календарно-сетевых графиков проектов в составе Инновационной программы развития Госкорпорации «Росатом», в частности, проекта «Прорыв». Создатель и руководитель компании «К4». Член Экспертного Совета СРО атомной отрасли. Вице-президент «Национальная палата инженеров».

Сухачев Кирилл Андреевич

Управляющий партнер ООО «К4», кандидат технических наук



Сфера профессиональных интересов инновационные методы организации управления комплексными проектами капитального строительства как промышленных, так и гражданских объектов, вопросы стандартизации бизнес-процессов в строительстве. Разработчик методик и стандартов в области практического использования технологий календарно-сетевого и визуального планирования в Российских и зарубежных компаниях. Автор десятков публикаций в этих областях. Создатель и руководитель компании «К4».

Малахов Владимир Иванович



Генеральный директор ООО «Современные Технологии Генподрядного Менеджмента» - СТГМ, кандидат экономических наук

Опыт работы в строительстве более 20 лет, в том числе на руководящих постах ОАО «Уренгоймонтажпромстрой», ООО «Стройтрансгаз-М» (входящий в ГК «Стройтрансгаз»), ОЦКС ГК «Росатом» и др. Основное направление деятельности в настоящее время: контрактные стратегии реализации инвестиционно-строительных проектов, проектное управление в инвестиционно-строительном бизнесе, промышленный девелопмент и инвестиционно-строительный инжиниринг. Руководитель проектов строительства: Новоуренгойского газо-химического комплекса, Хакасского алюминиевого завода, Юго-Западной ТЭЦ, морского газопровода Джугба-Лазаревское-Сочи и др. Приглашенный лектор: РАНХиГС при

Президенте РФ, Факультет государственного управления МГУ, Русская школа управления, Московская высшая школа инжиниринга.

Шахбазов Андрей Шамильевич



Образование инженер физик (МИФИ), Магистр Лондонский метрополитен университет (London Metropolitan University) по направлению «Стратегия управления человеческими ресурсами».

Опыт проектного управления более 20 лет на руководящих позициях, в том числе реализации крупных международных проектов.

Работа на руководящих позициях в нефтяных компаниях, интеграторы, FMCG-компаниях, проектных институтах.

Опыт в управлении человеческими ресурсами более 10 лет (на позициях HR директоров крупных холдингов и операционных компаний).

Более 10 публикаций на тему управления персоналом и мотивации.

Приглашенный лектор с авторским курсом по системе вознаграждений и компенсаций (С&В) в Институте бизнеса и делового администрирования (ИБДА) РАНХиГС при Президенте РФ .

В настоящее время заместитель технического директора одного из институтов Государственной корпорации «Росатом».